
 

【⑨－１ どんな計算になるのかな】 

 

 

１ ４０このみかんを，８人に同じ数ずつ分けようと思います。 

  １人に何こずつ分けるとよいですか。 

 

① 式にかいて計算しましょう。 

 

  式             ＝ 

 

 

                           こずつ分ける 

 

 

② ４０÷８の式になるわけをかきましょう。  にあてはまる 数 を 

かきましょう。 

 

  ４０÷８ になるわけは，      こを      人に 

 

               分けるからです。 

 

 

２ ボールがはこの中に，３こずつ８列にならんでいます。全部で何こ 

ありますか。 

 

① 式に書いて計算しましょう。 

 

  式             ＝ 

 

 

                              こ 

 

② ３×８の式になるわけをかきましょう。  にあてはまる 式 や 数 

 をかきましょう。 

 

          になるわけは，    こずつが，    列 

 

  ならんでいるからです。 
 

なまえ  
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なまえ 解 答 

 

４０÷８ ５ 

５ 

４０ ８ 

３×８ ２４ 

２４ 

３ ３×８ ８ 

同じ数ずつ 


